

法网半决赛: 德约科维奇VS费德勒

是个精彩的悬念

6月1日,瑞士天王费德勒完胜本土一哥孟菲尔斯,顺利晋级四强。半决赛上,老天王将与今 年最强势的德约科维奇,展开巅峰对决。费德勒对战小德,本赛季已是三连败,而已是41连胜的 小德,只差一胜,就将成为最新的男子网坛NO.1,这样的戏码,球迷们岂能错过?

小德: 迎来最关键最艰苦的时刻

德约科维奇对阵费德勒。如果赢下这场比赛,塞尔维亚少年将确保 在法网之后登顶,而他进入决赛之后的对手,很有可能仍是在任的红土 之王兼世界第一纳达尔。两位"巨人",将会是小德前进路上的最大障 碍,也将是检验他成就的最佳试金石。

在经过法网前四场比赛之后,塞尔维亚人在2011赛季初的连胜已经达 到了41场,距离追平麦肯罗的纪录只差一步;如果能够夺得最终的冠军,则 超越前辈独居公开赛时代第一位。而同时在世界排名上,曾经长时间位居 世界第三的他,距离梦寐以求的世界第一,也只差半决赛这一场胜利。

在费纳长期统治的男子网坛之中,德约科维奇用自己五个月的 表现成为了一号男主角。而现在这场大戏已经进行到了最高 潮,究竟是上演连胜登顶的大团圆结局,还是功亏一篑 的悲情戏码,都将在未来的几天内揭晓。今年的法网, 注定会因为德约科维奇而不同。

费德勒: 阻止小德登顶不是动力

直落3盘战胜孟菲尔斯后,费德勒以一盘未 失的佳绩杀进四强,半决赛中他将与小德展开梦 幻对决。瑞士人赛后的发布会上,清一色的都是有 关小德的问题,而费德勒也直率地回答说,他来法 网的目标不是来阻止塞尔维亚人的连胜和获取No.l。

老天王费德勒说:"这不会是我比赛的动力,我的 目标是法网决赛。我希望在最后一天,依然会在赛场 上奋斗,这才是我参加法网的原因,并不是为了阻止 他。我知道现在的情况,对他有很深刻意义。2004年的 时候,我在澳网面临同样的情况,那时我淘汰了费雷罗成 为 No.l。我很期待这场比赛,我们在澳网的对决很完美,印 第安维尔斯也不错,迪拜稍微有些糟糕。我觉得大满贯的 比赛更加艰苦,这也是我为什么这么期盼的缘由。'

精彩预告

6月3日23:00 CCTV-5 现场直播男单半决赛、女双决赛

全民健身江淮行

六安: 打造市民十分钟健身圈



星报六安专电(记者 江锐) "着力推进全民健 身基础设施建设,满足人 民群众日益增长的健身需 求,逐步打造运动城市、活 力城市、健康城市。"六安

市副市长何颖向记者介绍。

据何颖副市长介绍,六安市全民健身以打造"滨水绿 色生态城市"为目标,以"山水特色运动和构建城区十分 钟健身圈"为载体。目前,六安市先后建成了2个国家级 雪炭工程综合体育馆,2个国家级全民健身中心、57条全 民健身路径、4个省全民健身示范乡镇,505个行政村农 民体育健身工程项目。

"让市民出门就有健身场所。"这是六安市体育局局 长关传兵说得最多的一句话。据关传兵介绍,六安市以 "两轴、五园、多点"的布局思路,将用三至五年的时间,在 六安城区分段、分片、分功能区域建设,包括健身类、竞技 类、游乐类、水上运动等适合市民就近健身的公益体育设 施,打造市民十分钟健身圈。目前该市的全民健身长廊 工程正在加紧建设中。同时,该市所辖各县区的场馆建 设步伐加快,全省第一个"雪炭工程"项目金寨县体育馆



吴亚男德国站"划"出第七

星报讯(记者 江锐) 皮划艇世界杯德国杜伊斯堡 站日前收桨。在安徽水上训练基地进行前期备战的中国 皮划艇队获得1银2铜。安徽选手吴亚男与队友张红还 参加了女子双人皮艇200米的角逐,最终获得第七名。

中国皮划艇队共派出27人参加本站比赛,目的是观 察主要对手新的阵容和配艇。本次比赛,中国队成绩最 好的是女子双人皮艇1000米,于腊梅/任文君夺得亚军, 成绩为3分43秒533。

安徽游泳人才基地授牌

星报讯(记者 江锐) 昨日上午,安徽省游泳青少 年体育俱乐部合肥市红星路小学分部、游泳人才培训 示范基地授牌仪式在安徽省游泳馆举行。这是安徽游 泳体教结合的里程碑,是继开展传统项目学校以来的 又一重大突破,标志着游泳运动走向千家万户,成为小 学教育的必修课,成为全民健身的新起点。

仪式结束后,红星路小学的百余名游泳小高手, 进行了一场别开生面的游泳比赛,共庆"六一"儿童节。



最联官方宣布与欧文续约



星报讯 北京时间6月1日,英超冠军曼联在其官方 网站上宣布,他们为欧文提供一份为期一年的新合同。 由此,欧文将在曼联效力到2012年。

"我很高兴和曼联续约一年,"31岁的欧文说,"在如 此优秀的队友身边踢球,拥有一位功勋卓著的主教练,还 有那么多激情四射的球迷,这些都让我备受鼓舞。我对 下赛季已经迫不及待了。"

主帅弗格森表示:"欧文是一名顶级球员。上赛季他 不太幸运,上场机会不多。不过埃尔南德斯的状态实在 太出色了,让所有人都相形见绌,而且他和鲁尼的搭档也 很成功。我为欧文续约感到高兴,新的赛季我们会尽力 给他更多的机会。"